
Ámor, álom és mámor
A szerelem a régi magyar irodalomban 

és a szerelem ezredéves hazai kultúrtörténete 
Tudományos konferencia 

Sátoraljaújhely, 1999. május 26-29.

Keckes Munkatársunk!

Ezen, harmadik körlevelünkben tájékoztatjuk Önt a konferencia gyakorlati tudnivalóiról 
és annak tervezett napirendjéről. A nyomtatott és végleges programfüzetet a résztvevők 
megérkezésükkor kapják meg.

Jelentkezését konferenciánkra köszönettel megkaptuk. Szállást foglaltunk az Ön számára 
az alábbi helyen:

(Ára a helyszínen fizetendő, kívánságra névre szóló számlát adnak. Az egyetemi hallgatókat arra 
kérjük, hogy a szállásért intézményenként fizessenek.)

A Budapestről, vagy azon át, vonattal utazóknak azt javasoljuk, hogy a Keleti 
Pályaudvarról, délelőtt 10 óra 5 perckor, a 4. vágányról induló gyorsvonatot vegyék igénybe, 
amely délután 1 óra 54 perckor érkezik Sátoraljaújhelyre. Ott május 26-án, szerdán, délután 2 
órakor, a vasútállomás előtt autóbuszok várják és szálláshelyükre viszik az érkezőket.

Kérjük, délután 3 órától mindenki jelentkezzék a recepciónál, az ülésszak színhelvén, a 
városháza aulájában (Kossuth tér 5.). Itt adjuk át a végleges, nyomtatott programfüzetet és 
szedjük be a társasvacsora árát, a fejenkénti 1500 Ft-ot.

A tudományos program május 26-án, szerdán délután 4 órakor, a nyitó üléssel kezdődik a 
Városháza dísztermében. Este 8 órakor Szamosvölgyi Péter, Sátoraljaújhely város polgármestere 
fogadást ad a résztvevőknek, ugyancsak az említett díszteremben.

Másnap, május 27-én, csütörtökön délelőtt 9 órakor folytatódik az ülésszak. Délután 1-től 
három óráig tart az ebédszünet, majd 3 és 6 óra között lesznek a további előadások. Este 6 órakor 
városnéző sétára kerül sor, a helyi nevezetességeknek és a Kazinczy Ferenc Múzeum 
várostörténeti kiállításának, továbbá a Zempléni Levéltámak a megtekintésére, Fehér József 
múzeumigazgató és Hőgye István levéltárigazgató kalauzolásával (indulás a városháza elől). Este 
8 órakor az ARS RENATA Szólóének-együttes ad hangversenyt a volt piarista rendház udvarán 
(Deák u. $2.)

A harmadik napon, május 28-án, pénteken 9 órakor folytatódik tovább a tudományos 
program. Délután 1 és 2 óra közötti ebédszünettel. Délutáni fél 3-kor indulunk autóbuszokkal a 
Városháza elől a kirándulásra. Tervezett útvonal: Sátoraljaújhely - Széphalom (koszorúzással) - 
Sátoraljaújhely - Tokaj - tokaji Tisza-híd - Szabolcs (földvár és Arpád-kori bazilika) - dombrádi 
Tisza-hid - Pácin (Mágócsi kastély) - Karcsa (Árpád-kori templom) - sárospataki Bodrog-híd - 
Sátoraljaújhely útvonalon. Vezetők: Fehér József múzeumigazgató és Krenyiczki István tanár. Az 
esti érkezés idejétől függően borkóstolás a Tokaj Kereskedőház Rt. Ungvár Pincéjében.



A záró napon, május 29-én, szombaton délelőtt 9-től délután 1 óráig, valamint délután 3- 
tól este 6 óráig tartanak az előadások, délután 1 és 3 óra közötti ebédszünettel. Este 8 órakor a 
konferencia zárásaként kerül sor a társasvacsorára és táncmulatságra, a Zemplén Szálló 
éttermében (Széchenyi tér 5-7.). A búcsúvacsorán azok vehetnek részt, akik annak árát az első 
napon a recepcióban befizették.

Hazautazás vasárnap délelőtt. A MAV éppen május 29-én hajnaltól lépteti érvénybe az új 
menetrendet, ezért a visszautazáshoz nem tudjuk a pontos vonatindulási időt közölni. Etkezési 
lehetőség - ebéd és vacsora - a konferencia színhelyének közelében több is akad, mint: a 
Zemplén Szálló étterme, a Spaten Söröző és Etterem, a Halászcsárda Etterem és Söröző.

A konferenciával kapcsolatos kérdésekkel az ülésszak szervező titkárához, Sántha Terézhez 
forduljanak, az MTA Irodalomtudományi Intézetének Reneszánsz Osztálya címén (fax: 385-3876, 
vagy szóbeli közlésnél lakástelefonján: 321-3247). A konferencia tudományos titkára: Szentrnártom 
Szabó Géza (egyetemi adjunktus, ELTE BTK Régi Magyar Irodalomtörténeti Tanszék, fax: 266- 
3845; E-mail: szgeza@iti.mta.hu; otthoni telefon: 242-6256).

A konferencia véglegesített, részletes programját, május 17-től, az intemeten keresztül 
meg lehet tekinteni (http://www.iti.mta.hu osztályok menüpont, Reneszánsz Osztály, események 
és rendezvények).

Kelt Budapesten, 1999. május 11-én.

Baráti üdvözlettel:
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